ANALIZIS 2. I1. Potzarthelyi 2019. majus 23.
Mérnokinformatikus szak [-varians Munkaidé: 75 perc

1. feladat (16 pont)
Allapitsa meg az aldbbi hatvanysor konvergenciatartomanyat!
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2. feladat (13 pont)
Kozelitse az
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integralt a fiiggény hatodfoku, 0-koriili Taylor-polinomjanak integraljaval! Adjon becslést
a hibaral!

3. feladat (24 pont)
Hol folytonos az alabbi fiiggvény? Szamolja ki a parcialis derivaltjait! Hol lehetnek a
fiiggvénynek lokalis szélsGértékhelyei, vagyis melyek a fliggvény stacionérius pontjai?
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0, ha (z,y) = (0,0)

4. feladat (8+14=22 pont)
a) Mikor mondjuk, hogy egy f : R? — R fiiggvény az (zg,yo) pontban totalisan differen-
cialhatoé? Adjon elégséges feltételt a totalis differencidlhatosagra.
b) Hatarozza meg az

fla,y) =sin ((3z —y)°) — 8y
fliggvény (1,3) pontbeli érintGsikjanak egyenletét! Szamolja ki az f fliggvény (4, —3)
vektorral parhuzamos irdnymenti derivaltjat a (1,3) pontban.

5. feladat (15 pont)
Az integralas sorrendjének felcserélésével szamoljuk ki az alabbi integralt:
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6. feladat (10 pont)
Hatérozzameg az x =0, 2 =2,y =0,y =1, 2 = 0, 2 = o + y> feliiletek altal hatarolt
tartomany térfogatat.

IMSC feladat (15 IMSC pont) Adott a sikon n tomegpont (1, 41), -, (T, Yn), M1, ooy My
tomegekkel. A stk mely pontjara vonatkoztatva lesz a rendszer tehetetlenségi nyomaté-
ka minimalis? (n darab egyenként m; tomegl, a vonatkoztatasi ponttol egyenként r;

tavolsagra elhelyezett tomegpontbol all6 merev test tehetetlenségi nyomatéka Z mrs.
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